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To so živahni, marljivi Ijudje
LJubljanskl Unlverzitetnl kllnlčnl center /e usta-

nova, o katerl teče beseda najpogosteje v zvezl z
boleznljo, bolnlkl In njlhovlm zdravljenjem. Toda to-
krat bl vam radl predstavlll morda tlso manj znano
dejavnost delavcev Klinlčnega centra. Ne bomo go-
vorlll o doktorjlh, maglstrlh, mediclnsklh sestrah, te-
hnlklh, študentlh... Govorill bomo o slikarjih, pesni-
kih, recltatorjlh, Igralclh, plesalcih...

Začetki današnjega KUD
Kliničnega centra in Medicin-
ske fakultete dr. Lojz Kraig-
her segajo pred leto 1979.
Društvo je takrat začelo orga-
nizirano delovati pod vod-

•stvom prof. dr. Antona Dolen-
. ca. Dejavnost KUD se je z leti

širila in bogatila, tako da ima
danes društvo številne sekci-
je. O natančnem številu čla-
nov je, pravijo, težko govoriti.
Poleg delavcev so tu še štu-
dentje, ki po končanem študi-
ju odhajajo na delo v druge
kraje. Včasih zaradi tega na-
stanejo tudi manjše težave v
posameznih sekcijah (n. pr. v
dramski, kjer glavnino pred-
stavljajo prav študentje.

Program oblikujejo člani
sami. »Tu gre za lastno pobu-
do. Posamezne sekcije vodijo
živahni, agilni Ijudje. Njihova
predstavitev je obenem pred-
stavitev KUD«,nam je v pogo-
voru povedal sedanji pred-
sednik KUD . doc. dr. Fedor
Pečak.

Poleg knjižničarske, glasbe-
ne, šahovske, literarne, dram-
ske in foto sekcije, velja še
posebej omeniti likovno sek-
cijo in sekcijo za koncerte v
UKC. Ob že tradicionalnih
koncertih za bolnike vsako
zadnjo sredo v mesecu (razen
dveh poletnih mesecev) naj
omenimo razstavo slik. Raz-

stavljalci so udeleženci likov-
ne kolonije, ki jo organizirajo
dvakrat letno - izven turistič-
ne sezone - v počitniških do-
movih UKC v Savudriji in
Planici. Akcija, ki so jo nekoč
imenovali »Ljubljanski umet-
niki bolnikom«, je danes veli-
ko širše žastavljena. Letos so
29. februarja prvič povabili
umetnike-amaterje kulturno-
umetniškega društva zunaj
UKC - predstavili so se likov-
niki in mešani pevski zbor
KUD Poštar,

Od doc. dr. Pečaka smo zve-
deli, da pripravijo v povpreč-
ju na leto 10 koncertov in raz-
stav. »Gre za večjo razstavno
paleto kot jo ima marsikatera
profesionalna galerija. Naša
želja je, da bi povečali sodelo-
vanje s kulturnimi organizaci-
jami na različnih področjih
zunaj Ljubljane. Namerava-
mo razširiti razstavne možno-
sti tudi na Medicinsko fakul-
teto, ginekološko' kliniko, pe-
diatrično kliniko in druge
ustanove UKC, saj sedaj niti
nimamo možnosti predstaviti
vse, ki si to želijo. Mnogi raz-
stavljalci poklonijo svoja dela.
naši ustanovi, ki naj ne bo sa-
mo belo-zeleno obarvana. Naš
namen je, da v hišo spravimo
še več človečnosti.«

Brez dvoma to društvo
dr. Lojz Kraigher uspeva.

Sekcijam, ki dajo veliko na
kakovost, se je konec lanske-
ga leta pridružila š'e ena: fol-
klorna. Povezana je s folklor-
no sekcijo v ljubljanskem Do-
mu JLA, s katerim so uspeš-
no naštudirali plese iz Bele
krajine, gorenjske plese in ju-
goslovansko kolo, g katerimi.
so že nastopali. Glavni pro-
blem so noše. Dom JNA ima
sicer kompelt osmih noš, ki
zastopajo vse jugoslovanske
narode, vendar postavitev na-
ših plesov zahteva enotne no-
še, zato so za nastope vezani
na izposojo.

Tisti, ki prihajajo predstavi-
ti sebe in svoje delo v Klinični
center, ne zahtevajo za to no-
benega honorarja. Plačilo za
njihov trud je aplavz hvalež-
nih bolnikov, ki jim koncertni
večeri pomenijo zares velko.
Sam KUD dr. Lojz Kraigher
in njegove sekcije niso toplo
sprejete le v domači hiši. V
lanskem letu so nastopali ob
različnih prireditvah občinah
Center in Šiška, v Crnomlju,
Skof ji Loki, Piranu in celo on-
stran meje, v Trstu. »Ušli« ni-
so niti TV kameram, saj so jih
januarja letos ljubljanski tele-
vizijci predstavili v oddaji
»Od vsakega jutra raste dan«.

Milica Gojanović


